OMPAÑA ASTRO SECURITY ASTROSEG CIA. LTDA.

Guayaquil. 3 de Junio del 2011

119155

Señor:

MARCO ANTONIO REMACHE GAIBOR

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio del presente cúmpleme informarle que la Junta General de socios de la COMPAÑÍA ASTRO SECURITY ASTROSEG CIA. LTDA. En sesión celebrada el día de hoy, resolvio per unanimidad reelegirlo PRESIDENTE de la misma por un periodo de DOS AÑOS contados a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

En consecuencia y de conformidad con lo que dispone el estatuto social de la compañía usted ejercerá la representacion legal, judicial y extrajudicial de la compañía en reemplazo del Gerente General.

La COMPAÑÍA ASTRO SECURITY ASTROSEG CIA. LTDA. Se constituyo mediante escritura pública otorgada por el notario trigésimo del cantón Guayaquil. Dr. PIERO AYCART VINCENCINI el 25 de Abril del 2005 e inscrita en el registro mercantil del cantón Guayaquil el 5 de Mayo del 2005. Posteriormente con fecha 18 de Noviembre del 2008 la COMPAÑÍA ASTRO SECURITY ASTROSEG CIALTDA, reformo su estatuto mediante escritura otorgada por el notario vigésimo primero del cantón Guayaquil. Dr. Marcos Díaz Casquete e inscrita en el registro mercantil del cantón Guayaquil el 4 de Marzo del 2009.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentaments

AB. RADL GOYES REYES

Secretario Ad-Hoc.

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE para el cual he sido elegido

Guayaquil, 3 de Junio del 2011

MARCO ANTONIO REMACHE GAIBOR

C.I. 0201435195

Nacionalidad ecuatoriana

Jugando

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: Que con fecha trece de Junio del dos mil once, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía COMPAÑIA ASTRO SECURITY ASTROSEG CIA. LTDA. a favor de MARCO ANTONIO REMACHE GAIBOR, a foja 52.444, Registro Mercantil número 10.417.

ORDEN: 34038











\$

REVISADO POR:



AB, TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA